






Okresní správa sociálního zabezpečení Hodonín

Národní třída 3200/38, 695 01 Hodonín

Kontakty

-  +420 518 395 111
-  IDDS: cbpadci
e-podatelna: posta.ho@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 130 cm. Na zádveři za hlavním vstupem navazuje podatelna a klientské centrum v přední části 1. NP budovy.

Pro usnadnění orientace slabozrakých je před vchodem do budovy instalován hlasový majáček pomáhající v orientaci k danému orientačnímu bodu.

Vedlejší vstup je umístěn ze zadní strany budovy z ulice Sušilova a je vyhrazen pro zaměstnance.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena přední část 1. NP budovy s podatelnou, čekárnou a přepážkami klientského centra. Součástí klientského centra je také místnost klientského WC upravená i pro imobilní klienty. V 1. NP se také nachází pracoviště Institutu posuzování zdravotního stavu.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna čtyři nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtah propojuje prostory v rozsahu 1. NP až 4. NP.

Výtah

Bezbariérový přístup do budovy v zádveři je opatřen keramickou dlažbou bez výškových rozdílů na úrovni chodníku. V pravé části prostoru klientského centra jsou nadzemní podlaží propojena osobním výtahem o rozměru klece 102 cm x 142 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.

Místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra v 1. NP. Dveře na tomto WC mají šířku 90 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Sušilova vyhrazeno parkovací stání nacházející se 45 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ul. Sušilova a v ul. Palackého.

Fotodokumentace

